

“天价酒”归罪一人引质疑 中石化被指“弃卒保车”



星报综合报道 虽然中石化“天价酒”事件曝光的第二天，涉事的广东分公司就强调购酒与总经理鲁广余无关，但中石化公布的事件调查结果则恰恰相反。这起引发社会强烈关注和指责的央企高消费事件，最终以鲁广余的降职而了结。不过，在解读中石化的调查公告时，几位业内人士都提出，事情并没有这么

简单，案件一些疑点仍然是谜。此前，中石化内部人士网上曝光中石化广东分公司购进百万高档进口红酒和茅台酒的消息，引发社会各界强烈关注，随后，广东分公司承认购酒事实，却表示购酒与鲁广余无关，酒品主要用于非油品业务，即在便利店销售。与此同时，有媒体报道，广东分公司在事件曝光后接连召开三个会，严查“天价购酒”泄密人，称查出后严惩。这一点后来也成为遭到舆论诟病的焦点。

对于中石化公布的事件结果，公众并不买账。一位业内人士表示，不难看出中石化把全部责任都推到鲁广余个人身上，希望借此将企业的责任撇清，从而淡化此事件的影响。如果确为鲁广余一人之责，那么中石化“降职留用”的处罚，则显得过轻。中石化在通报调查结果时称，该批茅台酒已售出450瓶，剩余30瓶存放在专门办公室；红酒没有卖出，目前已有613瓶用于消费。但并没有明确交待高档酒的去

向。既然中石化加油站的便利店没有高档酒销售，那么450瓶茅台是以什么渠道销售？而613瓶红酒是用于何种消费，请客还是送礼？那送礼的对象又是谁呢？调查组通报称，鲁广余在面对上级纪委检查时，通过做账将这些酒进行虚假销售，抽回资金、应付检查。有人对此质疑：如果中石化内部高管都能如此轻易对付上级检查，那么社会监督员又向来权力和能力监督到这些大型央企内部的真实情况呢？

周正龙狱中服刑照片首次曝光 床前挂着妻子给他的亲情卡，见记者沉默不语

陕西20个监狱前日首次同时向社会各界开放。来自审判检察机关、高校学者、法律专家和企事业单位代表共计1106人，同时“走进高墙，感受阳光下的监狱”。周正龙狱中服刑照片也首次曝光。



周正龙在监室外一个角落里的照片

关监管规定，周正龙被法院撤销缓刑，收监服刑。在周正龙床前，挂着妻子给他的一张亲情卡，上面写着：“无论困难有多大也要坚强起来”。床铺收拾得非常整齐，床单没有一个褶皱，被子也叠成了“豆腐块”。

见到记者他沉默不语

周正龙所在监区指导员王创奎介绍，周正龙对自己的案子从不说。去年刚收监的时候，还有些情绪，后来慢慢稳定下来。本来一直给他安排出工，因“珠秀”是一种针线活，周正龙57岁了，眼神不好，身体也不太好，后来就安排他打扫监室卫生，给出工的其他犯人打水等内务工作。

当日下午，见到有陌生人进入监舍，原本正坐在床边小凳上叠放衣物的周正龙，起身走出监室。在监区内的一堵墙边，背对记者站立。同监区的犯人叫他过来，他也不理睬。狱友程某说，周正龙平时话不多，但喜欢和他下棋，“不过就是下棋的水平不怎么样，要是连下十盘，如果不是我让他，估计他连一盘也赢不了。”

王创奎说：“周正龙的刑期快满了，希望他能通过改造学习，有彻底的悔悟。出去后，做对社会对家庭有用的人。”



赵梦桃

1951年，16岁的赵梦桃进入位于陕西咸阳的西北国棉一厂，成为一名细纱车间挡车工。从开工那天起，“好好地干，下苦干，老实干”就成了她的口头禅。进厂不到两年，她就创造了千锭小时断头只有55根、皮辊花率1.89%的好成绩，并逐步成长为纺织战线的劳动模范。

1963年4月27日，原西北国棉一厂细纱车间乙班四组，被陕西省人民委员会以赵梦桃的名字命名为“赵梦桃小组”。细纱车间值车工每天最基本的工作动作——“接头”，赵梦桃小组里最优秀的女工每完成10个只需32秒，比企业标准足足快了11秒。命名组建40多年来，赵梦桃小组的各项生产指标一直是全企业第一。这支永不褪色的光荣集体，先后30多次被评为全国或省部级先进班组。

甘远志

甘远志出生于1965年，四川省广安县人，中共党员。在海南日报社工作1095天，发表稿件1051篇。2004年9月4日，在海南省东方市采访途中，他突发心脏病不幸逝世，年仅39岁。在他年轻的生命背后，留下的是一串串扎实、勤奋、拼搏、奉献的足迹。

甘远志长年奔跑在采访一线，一年四季没有节假日，采访、写稿，几乎成了他生活中的全部。甘远志太累了，别人劝他歇歇，他总认为“记者，应该永远在路上”。不幸逝世后，海南省委宣传部、省新闻工作者协会授予甘远志“爱岗敬业的好记者”荣誉称号。他的事迹不仅感动了海南，也感动了中国。据新华社

药家鑫案被害人家属放弃4.5万赔偿 称留给药家鑫父母养老，表示“我们农村人并不难缠”

星报综合报道 备受瞩目的药家鑫案一审判决后，民事部分4.5万余元的赔偿引发不小争议，认为“赔偿太少”。4月25日下午，该案原告民事诉讼代理人张显在自己博客上贴出《对药家鑫案判决的立场和意见》一文，表示放弃索要法庭判决的赔偿，并对民事部分不合理地方放弃上诉。

张显的丈夫张显26日上午在接受记者电话采访时称，按照此前预期，他们要求进行包括死亡赔偿金、张妙父母的赡养费、张妙孩子的抚养费等合计共23.6万，

以及30万元的精神损失费，“法庭对死亡赔偿金等没有做出裁决，法理上很难说通”，张显表示，关于张妙父母的赡养费，法庭的解释是“张妙父母未年满60岁，并且具备劳动能力”，所以没有做出相关判决。张显在博客中表示：“我们到西安市中级人民法院，阐明了我们不会上诉，支持判决的立场”。

张显表示，对于民事部分，虽然认为有不合理之处，“现在需要重申我们的一贯立场：不愿接受带有血的钱，不愿要药家鑫家

的钱。所以，我们对民事部分不合理的地方放弃上诉”。“就判决书中药家鑫应向我们支付4.5万余元的赔偿，我们也放弃向药家鑫的追要。要求药家鑫用生命为他的行为来赎罪，虽然，药家鑫父母对我们淡漠无情，但我们还是考虑到对方的未来。我们自愿放弃法院所判给我们的民事赔偿，留给药家鑫父母的养老”。

张显在博客的最后表示，“我们想对药家鑫父母说：我们农村人并不难缠！你们应该低下你们高昂的头！”

格力空调第19届免费维修月仅剩最后4天

——格力空调“五一黄金风暴”：变频风暴、品质风暴、特惠风暴，精彩纷呈

天气渐热，空调即将步入使用高峰期，提前对家中空调进行检修非常有必要。格力空调提醒您，请开启家中空调运行半小时，如果发现运行有问题，请及时与格力空调售后联系（电话：0551-2666666）。我们将以最快的速度为您排忧解难！

免费维修月期间，我们对格力空调用户坚持上门费、维修费、拆卸费均不收取的原则（维修材料用户可以自购或者通过格力维修人员代买）。目前距离格力空调第19届免费维修月结束还剩4天，请格力空调老用户

抓紧时间。
格力空调免费维修月，10年如一日
从2002年开始，格力空调开始推行免费维修月，针对全省格力空调用户，特别是过了包修期的用户，实行免费维修、免费上门服务，此举让成千上万的格力空调用户受益，也让全省消费者在购买格力空调的时候没有任何后顾之忧。
为了更好地服务广大用户，2009年安徽格力在全省成立地市级客户服务中心，完善售后服务体系，缩短服务半径，加快维修速度。

在旺季到来前，我们通过完善的培训，提升服务质量，第一时间为消费者排忧解难。
免费维修的背后，是卓越的品质
据不完全统计，目前格力空调在安徽的保有量近千万台，即使是1%要维修，也是非常庞大的工作量。格力敢于承诺的背后，是对自身产品质量的绝对信心。作为全球空调专业制造商，格力始终坚持将产品品质和消费者的利益放在首位，从源头上实行精细化管理，采用优质材料，坚持自主研发，不断为消费者奉献更多更好的优质产品。目前格力空调已经

连续16年销量中国第一，连续6年销量世界第一，产品远销全球近200个国家和地区，全球用户近1.5亿！
格力空调“五一黄金风暴”正在进行中……
世界名牌格力空调“五一黄金风暴”正在进行中。真变频，1Hz变频普及风暴，最高800元礼金等你来拿；好变频，真品质品质风暴，变频空调一年内免费包换；品质享受，至尊时尚组合，买2套得3套；免费维修月正在进行，无论您什么时候购买的空调，哪怕是16年前的老空调，同样享受免费维修！